[ Ll e Lavall polsd (glams 2 20,80 lilpadl oY oliUall 5L delalf @las
\ U Jam=at Pilglly QLAS” (“"”Tﬁ Lg=oMial 3Ty «Lagalll 59,500 Liais

A L e e e e e e e e o oo o o o oo oo e o e
o 2 = O e e i e e e e e e e e e bl
e
l - - - & .
' 4._[9_'1.” oj).c_”‘:}g.a.n '1
: ogalll 59,4l dueis Jilug -2
\ Aadsg 3,all 18l55 Lo dygalll 59,300 @Il 5T -3
\\ ________________________________ -
e e e e E e e E e _—_————_——_—_——— 5\
/7 AY
I’ el et a0 NS Lt Mty e dolatl] o gt o 2ol adal] 51a33 .1 \l
I LI gl Jilaglly delestl dvulin | daeaall e dolall a2 [
1
I .)baj‘&s).ujwjga:wjuw)}mdaAJJ&Jagum‘@ 3 1
[
\\ QLJUaJ‘) M‘W&WJ‘}&W‘j)\}M\)}% .LA‘_,.\L:LALMJA:J 4 /
S ¢
ZAEREEREREERERE e - T T T e T T T T T T T T EN
\ .
( el ! builill 620 )
S _7

70



Jeliatly Juo¥ Gon e doliall 2 el Slall 380 )L gum -1

syl (e criladT 2 g Lee L5y Bosmill pe caldUall iy -2 ol ala ilbéo

Aaroall Caas 2 dyeallg degll dolaill Lasl il delal) Gulas -3

it S S SR SR TR TR TR T T s m m——— e =~ ~
7 N
/ \
/ gl (1 gig,0 ledt Ll | cldUatf el - \
! \
| U o939 el o 2 e lyidly Lsalll g8 Ll Sl bl o - 1
| ) I
s (@
| I = :
1 Aggalll fygig s e aldatlsel,s - 1
\ I
\ Lgianly (Ligalll 59,3l Leais 2ala eul Il , 25 - /
\ /
N 7/
S _-
L m w a w e =N
/ \
- - -~ N - e - - -~ e . l
{ Aagalll Lgig 5 e anys Ul dliayd milias e 1 Ul ylpa kil
\ /
D o o -

71




